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ATA DA SESSÃO
TOMADA DE PREçOS N" 001/2O19TP

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de 2019 (dois mil e dezenove), às
09h10min, na na sala de reunião da Comissão de licitação do Consórcio Público de
Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE, situada na Rua Juaci Sampaio
Pontes no 16968 - Centro - Caucaia-CE , reuniu-se a Comissão Permanente de
Licitação, nomeada pela portaria 008/2019 de 01 de junho de 2019, composta pelos
servidoras (e)s Sra. Claudia Bernarda Medeiros - Presidente, Sr. Miqueias Pires de
Sousa e a Sra. Raquel Aparecida Soares Bastos - Membros, com a finalidade de dar
início aos procedimentos de recebimento, abertura e julgamento dos envelopes "A"
concernentes aos documentos de habilitação e dos envelopes "8" concernentes às
propostas de preços, da licitação na modalidade TOMADA DE PREçOS no
oouzolgTP. Cujo objeto é a CoNTRATAçÃO Oe EMPRESA PARA PRESTAçÃO
DE SERVIçOS DE ELABORAçÃO OO PROJETO DE CONSTRUçÃO DO CENTRO
DE ESPECTALTZAçAO DE REABTLTTAçAO (CER) rr DA POLTCLINTCA
REGIONAL DE CAUCAIA E ELABORAçÃO DE PROJETO DE REFORMA E

AMPLTAçÃO DO CENTRO DE ESPECTATTDADES ODONTOLóAICI (CEO)
DANTLO DALMO ROCHA CORREA EM CAUCAIA, DE TNTERESSE DO
CONSORCIO PÚBLICO DE SAÚDE INTERFEDERATIVO DO VALE CURU .
CISVALE. Às 09:10min a Presidente deu início a Sessão, verificou junto ao setor de
protocolo que foi constatado que uma empresa tínha protocolado a entrega dos
envelopes "A" e "B", respectivamente, documentos de habilitação e proposta de preços

, sendo ela: TEMPO ENGENHARIA LTDA. Em ato Continuo a Presidente da
Comissão de licitação solicitou ao licitante presente os documentos para
credenciamento e os envelopes "A" e "B", concernentes aos documentos de habilitação
e proposta de preços. Compareceu a sessão a empresa EFB EMPREITEIRA
FONTOURA BASTOS LTDA, representada pelo Sr. Raimundo Benício Bastos Neto. As
th:15min a Presidente declarou encerrado o recebimento de envelopes, e confirmou a

de 02 dois licitantes:
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PROPONENTES REPRESENTANTES srruAçÃo

TEMPO ENGENHARIA LTDA

CN PJ : 04.219.922 I OOOL-45
Sem representante

Documentos

protocolados
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EFB EMPREITEIRA FONTOURA BASTOS

LTDA

CN PJ : 14.L19.L22l 000 1-06

Raimundo Benício Bastos Neto 424.032.863-20

Após análises dos documentos de credenciamento apresentados pelo Representante da

empresa EFB EMPREITEIRA FONTOURA BASTOS LTDA foi constatado que o

mesmo está descredenciado, por descumprir exigência do item Z.Z.L.L - alínea: " b, e, f,
g e h. Em seguida a Presidente da Comissão de Licitação procedeu à abertura dos

envelopes "A" concernente aos documentos de habilítação das pafticípantes, onde os

mesmos foram minuciosamente analisados frente às exigências editalícias, pela

Comissão Permanente de Licitação, após análises a Comissão declarou INABILITADAS
as empresas: EFB EMPREITEIRA FONTOURA BASTOS LTDÀ Inscrita no CNPJ no

14.119.12210001-06 e a empresa TEMPO ENGENHARIA LTDA" inscrita no CNPJ no

04.2L9.922/0001-45, por ter descumprido as normas editalícias e as normas da Lei

Federal No 8.666/93, e suas alterações posteriores, pelos seguintes motivos:
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PROPONENTE INABILITADA
TEMPO ENGENHARIA LTDA

CNPJ no L4.LL9.L22IOOO1-O6
Descumpriu exigências do edital do item: 3.5.5 - Cópia autenticada dos

documentos de identidade e CPF do(s) sócio (s) administrador (es) ou titular.

Descumpriu exigências do edital do item: 3.8.2 - Comprovação de capacidade

técnico- profissional, feita através da certidão de aceruo técnico - CAT, emitido pelo CREA

ou CAU, em nome do profissional engenheiro civil ou arquiteto, integrante do quadro

técnico da empresa licitante (.....).

Descumpriu exigências do edital do item: 3.8.7 - Declaração da licitante de que

integram na qualidade de sócio ou contrato os seguintes profissionais: engenheiro civil,

arquiteto, engenheiro elétrico e profissional cadista (...).

Descumpriu exigências do edita! do item: 3.7, subitem 3.7.L - Balanço Patrimonial e

demonstrações contábeis do último exercício social (.....) acompanhado do Termo de

abertura e Encerramento do livro diário, (....), acompanhado da Ceftidão de Regularidade
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A senhora Presidente invocando o dispositivo do § 30 Quando todos os licitantes
forem inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a
administração poderá fixar aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a
apresentação de nova documentação ou de outras propostas escoimadas das
causas referidas neste aÊigo, facultada, no caso de convite, a redução deste
pÍazo para tnês dias úteis. Assim, fundamentada na Lei 8.666/93, e suas alterações
posteriores, abri o prazo de 08 (oito) dias úteis, para apresentação de nova

documentação, ficando desde já agendada a continuidade para o dia 06 de setembro de

2019. Em seguida, a Presídente pediu para que fosse elaborado o extrato de julgamento

e publicado o resultado da fase de habilitação, ficando desde já, marcada a data de

abertura das propostas de preços para o dia 06 de setembro de 2019, às
th:O0min. Nada mais a declarar, a Presidente encerrou a sessão às 11h: 36min,
mandando lavrar a presente ata, que segue assinada pela Comissão Permanente de

Licitação.
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Profissional do contador Responsável pela assinatura do balanço.

PROPONENTE INABIUTADA
EFB EMPREITEIRA FONTOURA BASTOS LTDA

14.119.122lOOOl-06
Descumpriu exigências do edital do item: 3.7, subitem 3.7.L - Balanço Patrimonial e
demonstrações contábeis do último exercício social (...,.) acompanhado do Termo de
abertura e Encerramento do livro diário, (,...), acompanhado da Certidão de Regularidade
Profissional do contador Responsável pela assinatura do balanço.

coMrssÃo PERMANENTE DE LTCTTAçÃO
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Presidenle: Claudia Bernarda Medeiros
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